
Wood piscina realizzata per i tuoi momenti di relax, facile da
 armonizzare con il tuo giardino, può anche essere parzialmente
o totalmente interrata, conferisce un impatto visivo piacevole e
integrato al tuo ambiente.

“Wood” swimming pool has been created to grant true relaxing
 moments. It easily blends in with your garden and can also be partially
or totally positioned in-ground. Above ground, however, this pool is a
treat for the eyes and harmonious with the environment.



Mod. Quadro 3 x 3 x h 1,10 sp cm 6 mc 9
Mod. Ottagono 3,92 h 1,30 sp cm 6 mc 13

5,23 h 1,30 sp cm 6 mc 23
6,55 h 1,30 sp cm 6 mc 36

Mod. Rettangolare 4 x 2,50 h 1,10 sp cm 6 mc 10
5 x 2,50 h 1,30 sp cm 6 mc 15

6 x 3 h 1,30 sp cm 8 mc 21,6
7 x 3 h 1,30 sp cm 8 mc 25,25
8 x 4 h 1,30 sp cm 8 mc 38,20
9 x 5 h 1,30 sp cm 8 mc 54

10,5 x 5,5 h 1,30 sp cm 8 mc 70
12 x 6 h 1,30 sp cm 8 mc 87

Inoltre sono realizzabili altre misure su Vostra  richiesta o esigenza.
Custom sizes can be created upon  request according to your needs.

Kit fornitura standard: 
- doghe in lamellare impregnato

e  pretagliate da 6 cm oppure 8,
 secondo i modelli

- struttura in acciaio a scom-
parsa

- liner già presaldato e formato
- filtro a sabbia + pompa con

 prefiltro + skimmer, bocchette
in ABS bianco

- fubazioni in PVC + giunti a
pressione + set pulizia manuale

- scala interna in inox 3/4 gradini
+ scala esterna in legno

- bordo superiore antiscivolo
- set viteria e bulloni + istruzioni

per il  montaggio

Standard supply kit:
- Treated plywood beams, precut to

6 cm or 8 cm  according to model
- Embedded steel structure 
- Pre-made fitted liner
- Sand filter + pump with prefilter +

skimmer, white ABS fittings
- PVC tubing + suction joints + ma-

nual cleaning kit
- Stainless steel internal ladder with

3/4steps + external wood ladder
- Non-slip upper border
- Fasteners + Assembly instruc-

tions



Accessori a richiesta: 
- nuoto contro corrente 
- locale tecnico in legno100x100

h 1,20/1,30
- locale tecnico in legno100x200

h 1,20/1,30
- faro subacqueo
- pulitore automatico per piscina
- dosatore per prodotti chimici in

 automatico
- riscaldatori a gas, gasolio,

 elettrici
- spiagge laterali in legno anche

su tutti i lati e di qualsiasi
 dimensione

- telo per copertura a rete

Accessories available:
- Counter current swim jet
- Wood housing for utilities 1m x

1m x 1.20m/1.30m (height)
- Underwater lighting
- Automatic pool cleaner
- Automatic chemical feeders
- Gas, diesel or electric water

 heaters
- Custom wood deck around the

pool
- Mesh pool cover



Note tecniche importanti: 
- tutti sono in grado di eseguire un corretto

montaggio della Wood piscina, seguendo le
istruzioni di montaggio

Important technical notes:
- anyone is capable of correctly assembling the

Wood swimming pool if the assembly instructions
are followed



Piscine interrate: 
La nostra organizzazione è in grado di
 sviluppare due differenti tipologie di
 preventivi di spesa per la costruzione
della vostra piscina interrata. 
La prima, il “Kit Fai da Te”, consiste nella
sola fornitura dei  materiali necessari
(escluso il calcestruzzo e lo scavo) alla
costruzione della vasca e  dell’impianto
con relative istruzioni di  montaggio. 
Nella seconda invece, la “Chiavi in
mano”, noi ci occuperemo di tutto
(escluso scavo e calcestruzzo) com-
presa la messa in opera dei materiali
forniti. Indipendentemente dal tipo di
preventivo, al fine di  garantirvi una
 maggiore professionalità, tutti i materiali
da noi forniti e utilizzati  arrivano da
aziende  internazionali leader nel settore.
Realizzeremo qualsiasi  vostro progetto,
sia esso con vasche  predefinite in ve-
troresina o con vasche in calcestruzzo
armato di forma personalizzabile. 
Le vasche in calcestruzzo ci  permettono
infatti realizzazioni illimitate sia nelle
forme che nelle dimensioni.

In-ground swimming pools:
We will gladly offer you two price estimates
for the installation of your in-ground pool. 
The first, the “DIY Kit”, only  includes the
supply of materials (digging and concrete
not included) required for the construction
of the pool and connection of the system
with assembly instructions. In the second,
“Turnkey service”  option, we will take care
of the complete assembly and installation of
the pool (digging and concrete not
 included). Regardless of the choice of
 ins tal lation option, all materials we supply to
our customers come from leaders in the
 international market. We will bring any
 project you desire to life; be it with a prefa-
bricated fiberglass pool or with concrete,
 custom designed to suit your personal style.





Copri Camper - Attrezzature
dimensioni 8x3,5 h 3,5 - 6x3,5 h 3,5

SERVE A COPRI ATREZZATURE

indirizzo e-mail: wood.piscine@fastwebmail.it





Costruita con robusti tubi in acciaio zincato di varie dimensioni, secondo un preciso calcolo
 strutturale al fine di garantire un carico accidentale di 85/90 kg/mq.
Facile da montare, seguendo le istruzioni tutti i vari componenti si uniscono tra di loro con
 incastro preformato, non esistono e non necessita di nessuna saldatura per il montaggio, servono
un avvitatore, un martello e alcune chiavi, poiché le varie  componenti sono già tutte preformate,
tagliate e definite nel kit.
Le due tipologie di struttura sono contraddistinte dalle sigle CB (con basamenti)  oppure SB
(senza basamento, in tal caso la struttura dovrà essere piantata nel  terreno).

Galvanized steel tubes of varying dimensions are used to produce these modules. In order to guaran-
tee a live load of 85/90kg/sq.
The unit is easy to assemble. Following the instructions included in the kit, all of the pre-modeled and
precut  components combine with ease, requiring only a screwdriver, hammer and some wrenches.
The two structure types are identified with initials CB (with base) or SB (without base, in which case the
structure is to be driven into the ground).

Le dimensioni standard della struttura sono:
• larghezza mt 2,00 - 2,5 - 3,00 - 3,5 - 4,00 - 4,5 - 5,0 - 5,5 - 6,00;
• lunghezza del modulo: 2,00 mt 
• altezza laterale del modulo: 1,80 mt - diametro porta 90x190

Standard dimensions in meters:
Width: 2m, 2.5m, 3m, 3.5m, 4m, 4.5m, 5m, 5.5m, 6m;
Length: 2m
Height (side): 1.80m - diameter 90x190

Siamo in grado di costruire anche il kit su misura a seconda delle tue necessità  (esempio: altezza
diversa, addossata a una parete, con più aperture) affinché il tuo  lavoro sia più agevole e
 fruttuoso.

Kits can also be custom made according to personal needs (e.g. height change; leaning against a wall;
additional doorways) making your job easier and more fruitful.

Il kit comprende: struttura in acciaio zincato preformata, pezzi speciali, staffe - viteria necessaria,
istruzioni di montaggio.
Il kit non comprende nessun tipo di copertura (polietilene - policarbonato -  metalcrilato - rete,
ecc...).

The kit includes: pre-modeled galvanized steel structure, special pieces, brackets, fasteners, assembly
instructions. The kit does NOT include any type of cover (polyethylene, polycarbonate, methacrylate,
mesh, etc.)



Wood constructions:
(Gazebos, car garages, arbours,
transparent awnings, flower
boxes, gratings, sheds, saunas,
etc.)
We can create all types of wood
projects of your  design and desi-
red size – the end product will
 include installation or will be a kit
to assemble yourself. 
The material used is certified pine
and it can be of solid wood or ply-
wood. The wood undergoes
 impre gnation  treatment in auto-
claves and we only use the finest
materials.
For wood decks and outdoor
 flooring we can supply non-slip
timber of various species:
• treated pine
• heat treated pine and ashwood
• natural exotic wood

Costruzioni in Legno 
(Gazebi, box auto, pergole,
 coperture trasparenti, fioriere,
grigliati, casette, saune ecc. ...). 
Eseguiamo ogni tipo di costru-
zione su vostro  disegno e
 dimensione,  realizzata, in kit di
 montaggio o con  installazione
compresa. 
Il legno utilizzato è pino certifi-
cato e può  essere massello o
 lamellare: 
Inoltre utilizziamo legno impre-
gnato in autoclave e materiali di
primissima qualità. 
Per decking e pavimentazioni
esterne in legno possiamo
 fornire doghe antiscivolo in
varie  essenze: 
• pino impregnato;
• pino e frassino termocotti;
• legni esotici al naturale.



La gamma di cisterne, da noi prodotta, è
 totalmente:
• smontabile per essere riutilizzata in altro

luogo;
• economica non necessita di fondazioni

ma è sufficiente una base di appoggio
piana e compatta;

• ecologica poiché costruita, con  legnami
provenienti da foreste coltivate e assog-
gettate alle norme molto severe dagli stati
di provenienza (Germania - Austria);

• esteticamente valida, poiché alla vista,
risultano delle casette in legno, che Voi
 potete dipingere del colore che più vi si
addice.

Realizziamo cisterne di qualunque  volume e
dimensione per meglio assecondare le
 Vostre esigenze, in molti casi, le cisterne
 dotate di copertura e grondaia, si autoali-
mentano durante il periodo  invernale,
 consentendovi l’utilizzo di acqua per
 irrigare, durante la stagione estiva a costo
zero. Sono dotate di una presa di fondo da
2”, con valvola in PVC di chiusura, alla quale
Voi potete collegare la Vostra pompa per
 irrigazione.

We produce an array of cisterns that
• can be completely disassembled and

 reassembled for use elsewhere,
• are economical, not requiring a foundation but

only compact and level ground,
• are ecological; built with lumber from planta-

tions in Germany and Austria and subject to
those nations’ strict norms, 

• are aesthetically pleasing; the wood housing
can be finished in colour to best suit the
 location.

We produce cisterns of all capacities and
 dimensions to satisfy any need. In most cases,
the cisterns are built with lid and fitted  gutters to
harvest water during the winter months for
 irrigation use over the warmer seasons at zero
cost. A 2” bottom tap with a pvc shut-off valve
and outlet to connect pump and hose allow you
to access the water easily for  irrigation.



È una struttura innovativa che ben coniuga due utilità, una di caratterizzare il luogo su cui andrete a
 collocarla e l’altra Vi da la possibilità di rinfrescare l’ambiente circostante. 
Può essere automatizzata in modo da entrare in funzione al passaggio delle persone oppure funziona a
ciclo continuo o ad intermittenza o con gettoniera. 
La nebulizzazione dell’acqua avviene attraverso una pompa elettrica ad una  pressione altissima, tanto che
le persone si rinfrescano senza bagmarsi nè la pelle o tanto meno i vestiti. Sono disponibili anche  versioni
in kit per rinfrescare gazebo, porticati, pergole e qualunque tipo di  ambiente.

FRESCO DI ROCCIA - “ROCK FRESH MIST”

This innovative structure combines two functions: one that gives character to its surroundings and the other that
will allow you to cool the area where it is positioned.
The misting system can be automatic, activated by walking through it, or it can be a continuous or intermittent
cycle or it can even be coin-activated.
Water is atomized to very small particles when it is delivered by electrical pump and under high pressure.  
The mist creates a cooling effect without wetting skin or clothing.
Kit models are also available for cooling gazebos, porticos, arbours, or any type of open outdoor area.
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Grafica Santhiatese: Tel. 0161 94287

Urban s.r.l.
Via Papa Giovanni XXIII n. 95
13882 - CERRIONE (Biella)

Tel. 015 671049

e-mail: wood.piscine@fastwebmail.it

Cod. Fiscale e P.IVA: 02540130024
R.E.A. Biella BI - 194048
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